土壌汚染対策法に基づく届出等に係る電子申請について

以下の手順を参考に、電子申請を実施してください。

手順	画面キャプチャ	説明
1	山形県電子申請 ゆまがた e 申請 山形県電子申請サービス 申請団体選択 ② 申請書ダウンロード) 手続き申込) 申込内容照会) 質素署名検証 いつでも、どこでも、行政手続きをイ ンターネットで行うことができます 手続き申込へ ・ 関系等を表して ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	①インターネットでキーワード「山形県電子申請」で検索する。 ②見出し"【山形県電子申請サービス】手続き申込"をクリックして、"やまがたe申請 山形県電子申請サービス"(山形県電子申請ホームページ)にアクセスする。
2	検索項目を入力 (選択) して、手続きを検索してください。 検索キーワード	①【手続き申込】ページにおいて、検索キーワードに「土壌」と入力する。 ②"絞り込みで検索する"をクリックする。 ③手続き一覧から、 "土壌汚染対策法に基づく届出等"をクリックする。
3	# 手続き名 土壌汚染対策法に基づく届出等 愛付時期 2023年4月1日0時00分~ この手続きは利用者登録した後、申込みをしてください。 取に利用者登録がお済みの方 利用者IDを入力してください 利用者IDを入力してください バスワードを入力してください バスワードを入力してください メールアドレスを変更した場合は、ログイン後、利用者情報のメールアドレスを変更ください。 バスフードをおた場合はこちら」より再設定していただいた。 バスフードをおれた場合はこちら」より再設定してください。 バスフードをおれた場合はこちら」より再設定してください。 バスフードをおれた場合はこちら」との可能なしていたがしたが、 バスフードをおれた場合はこちら」との可能ない。 バスフードをおれた場合はこちら」との可能ない。 バスフードをされた場合はこちら」との可能ない。 バスフードをされた場合はこちら	※利用者登録をしていない場合 "利用者登録される方はこちら"をクリックする。 ⇒「手順4」に進む ※既に利用者登録をしている場合 「利用者ID」及び「パスワード」を入力して、"ログイン"をクリックする。 ⇒「手順7」に進む



